



最美的瞬间

实验小学六(4)班 张邱语

盛夏的中午,太阳炙烤着大地,蝉在枝头不停喊着“太热了”。很多人蜷缩在空调房里,沉浸于自己甜美的梦中。

我和妈妈外出吃饭,经过通往地下停车场的台阶时,惊奇地发现一位两鬓斑白、面色古铜的老人正躺在台阶阴凉处午睡,在他身边还有一台除草机。

当我与妈妈返回时,在烈日当空下,这位老爷爷已经干起了活。机器的嗡嗡声似乎给这个炎热的夏天增添了一丝烦躁。他热得汗流浹

背,晶莹的汗水如同雨水般不停滴落,沾湿了衣衫。他拿起肩膀上搭着的毛巾,不时擦拭着从额头、脖颈淌下的汗,一刻也没有停下,依然卖力地推着除草机。不一会儿,一小片草地被他修得整整齐齐,放眼望去是一片绿意盎然,宛如一条绿色的毯子。闭上眼睛深吸一口气,一股青草的芳香沁人心脾。

我问老爷爷,这么热的天,为什么不在家吹空调?爷爷擦了一把汗,笑了笑,眼角的鱼尾纹更深了,他淡淡地说:“老了,在家也是闲着,

出来干干活也是为大家做贡献。”

“可这么热的天,为什么不再多休息一下?”我问。他抬头看看天,说:“现在天气闷热,说明马上就要下雨了。雨天草长得快,如果不在两天之内除掉,草又会长得更欢。”原来,这是长期的劳动,让他们积累了丰富的经验呀!

告别了老爷爷,我上楼后,透过窗户又看到几个老奶奶手拿小锹在除草。他们一边劳动,一边说笑着,熟练地挖起杂草,抖落泥土。不时又撩起衣袖揩着汗水,黝黑的脖子

上印满了汗迹。阳光下,那些古铜色的笑脸更加慈祥、灿烂。

酷暑难耐,在炎炎烈日和滚滚热浪中,你总能发现普通劳动者的身影,他们在炽热的街道上清扫,在奔腾的车流中维持秩序,在干旱的山坡上负重而行……

他们用执着坚守与默默付出,给我们营造了更加美好的生活环境,用实际行动诠释着劳动之美,用自己的脊梁挺起了这个社会,他们的美在一瞬间被我记录和定格。

(指导老师:朱新燕)

神奇的包裹

平潮小学五(3)班 周静莹

假如我是一个包裹,会被发送到哪里呢?“轰隆隆”——我被运到了一条大河旁,听工程师叔叔说,这里将要修筑一道石坝,来阻挡夏天洪水的人侵。啊!我是修石坝的水泥!

假如我是一个包裹,会被发送到哪里呢?“咔嚓咔嚓”——

我被装在一辆大卡车上,听司机师傅说,我将被送到疫情封控区,给食物紧缺的人们填饱肚子。啊!

我是送温暖的蔬菜!

假如我是一个包裹,会被发送到哪里呢?“沙啦啦”——

我被运到了一所医院里。听护士姐姐说,我是病毒的克星,给人们带来安全的屏障。啊!我是专杀病毒的疫苗。

生长在祖国温暖阳光下的我

要拼命吸收知识的养分,成长为各种神奇的“包裹”,到祖国需要的地方去——奏出时代的强音绽放各自的芳华!

(指导老师:王春平)

小水滴历险记

金沙小学银河校区三(6)班 张雅淇



在一望无际的大海里,住着一个调皮的小水滴。哥哥姐姐们告诉它,大海外面的世界非常精彩,它希望自己有一天也能出去看看。

小水滴试过许多办法。比如,它借着海浪,想让海浪把自己冲

岸上去,可惜冲击力太小,没能成功。再比如,它见轮船过来了,想爬上船底,让轮船带它一程,可轮船发出了“呜呜”的响声,好像在说:“哼!我才不要带你呢!”小水滴对外面的世界更渴望了,心想:我一定

要离开大海,看看外面的世界到底有多精彩。

夏天来了,太阳好似一个大火球。这时的小水滴正躺在大海妈妈怀里昏昏欲睡。忽然,它觉得身上痒痒的,低头一看,自己竟然飘在了空中,它感到很疑惑,自言自语地说:“我怎么在天上?不是在做梦吧?”刚说完,它就被一团白云抱住了,四周一片白茫茫,原来都是自己的小伙伴们,“哈哈,真好玩!”小水滴笑着说。

这时,风伯伯来了,带着它们从东边飘到西边。小水滴低头一看,“哇,太漂亮了!”一大片碧绿的田野、一条条弯弯的河流……它还摸到了高耸入云的山峰,这可是从来没有过的奇妙感受啊,小水滴真是太激动了。

不一会儿,小水滴感觉身体越来越沉,好像被施了魔法一样。“哗啦啦啦”,小水滴从天而降,它和小

伙伴们落到了河流里,快活地游着泳。就这样,它一边顺着河流游啊游,一边四处张望,观赏着岸上的美景。不知不觉,就进入了一个大水

池里。忽然,它发现晶莹剔透的身体变得脏兮兮了,它难过得哭了起来,它多么想回到大海妈妈的怀里,做回那个干干净净的小水滴啊!

“你是第一次来这里吧?”

“是谁?是谁在说话?”小水滴四周张望。

“是我!”原来是一个大水滴姐姐,它安慰着小水滴说,“不用担心,我们这是在净化池里,过不了多久,你还会变得干干净净的,来,你拉着我的手,我带你去找妈妈。”

没过多久,它们从净化池出来,一路顺着河流拼命游啊游,终于看到了一片湛蓝的大海。“妈妈,我回来了!”小水滴喊着扑向了大海妈妈的怀抱。

(指导老师:王运)

厨房是个音乐厅

刘桥小学三(3)班 康鑫泽

夜幕降临,打开厨房灯,这里将要开一场美妙的音乐会。

水是厨房的音乐家。当他从水龙头中欢快地流出,“哗哗哗哗……”有的用来洗菜,有的用来烧水,还有的被做成美味的汤汁。当水烧开时,大锅里会冒出“白烟”,里面发出“咕嘟咕嘟”的声响,冒出许许多多小气泡,小气泡们一起唱着歌:“大家一起来跳舞,看看我们多欢畅。”

菜刀是厨房的音乐家,他会在菜板上打击乐器。当他切着蔬菜,蔬菜便像歌手一样,唱出各种不同的歌曲。不一样的蔬菜,有不一样的声音;不一样的肉类,有不一样的音乐。当切黄瓜时,那声音轻轻脆脆的,好像百灵鸟的歌声,让人心情喜悦;当剁排骨时,那声音充满了力量,令人激情澎湃。

锅铲和大锅是一对非常好的朋友,他们是厨房的歌手。炒菜的时候,他们喜欢打配合。锅铲翻动大锅里的食物,故意撞击大锅的身体;大锅颠起食物,故意颠得锅铲东倒西歪。锅铲翻来翻去,大锅颠来颠去,一首动听的歌唱了起来:“肚子饿了吗?红烧排骨、蚝油黄瓜、酸辣土豆丝,美味又可口,马上就要上桌啦,啦啦啦啦……”

碗筷是厨房的观众。音乐会进行时,他们安静地坐着,闭上眼睛,聆听音乐,让身体的每一个细胞沉浸在音乐中;音乐会结束时,他们快速地站起来,热烈地鼓掌,让音乐会的激情填满他们的大脑。

厨房真是一个音乐厅,又激情又美妙!

(指导老师:凌萍)

房间装修趣事

横港小学六(1)班 樊高

时间过得真快,一眨眼暑假又到了,爸爸告诉我,是时候把你的房间装修一下了。

开工的第一步就是整理装备,我麻溜地从楼下取出一个工具箱,锤子、凿子、钳子等各种工具应有尽有。

开始施工了。爸爸给我布置了一项任务,把原先的电视背景墙拆掉。我迫不及待地拿出锤子,叮叮咚咚地就开始干了起来!本以为拆墙是一件轻而易举的事,但干了一

会儿后,我的双手就像灌了铅一样举不起来了,原来拆墙这么不容易啊!我抬头看了看爸爸,他已经拆了一大半了!我用求助的眼神看过去,他立即明白了,但是并没有帮助我,而是教了我一些技巧:“儿子,拆墙可不是蛮干的,你得学会用杠杆原理,来撬开这面墙,但要用另一个工具——翘棍。”说着,他给我示范

起来,我立即心领神会,拿起翘棍,用上了它,拆墙速度明显加快了不少。不一会儿,一面墙就被完整地

拆了下来,爸爸笑着说,“果然是上阵不离父子兵啊。”

休息了一会儿,清理好垃圾,爸爸又给我安排了新工作——搅拌水泥。水泥需要和黄沙、水均匀搅拌才能用。我从工具箱拿出铁锹就干了起来。不一会儿,我就感到腰酸背痛,快要放弃时,爸爸过来问我:“干得怎么样啦?”“快……快好了!”我支支吾吾地说。好不容易,拎到二楼,又遭到爸爸的嫌弃,“水泥太稀了,不能用,得重拌去。”我看

了老爸一眼,皱着眉头,苦着脸,心里是一百个不愿意,但又无可奈何,只能添入水泥重新搅拌。刚拌好送到老爸手边,他又开始使唤起我来,“把砌墙的工具拿来。”这简直不是在装修,是在折磨我呀!我以为这就完事了,没想到老爸又让我搬点砖块回来。啊,我好累啊!

临近傍晚,我当装修工的一天终于结束啦!我长长地舒了口气,这房间来之不易呀!

(指导老师:任燕)



家乡的高架桥

通州小学二(1)班 吴逸涛

每天早上,一睁开眼,那座高大的桥就出现在我的眼前。它就是2021年底刚刚建造完成通车的江海大道东延高架。

看到这座桥,我不禁想起以前:道路狭窄,大车、小车、卡车、货车经常堵塞。要是去个南通城区要花费好长时间。再想想现在,可是大变样呀!我带你去体验一番吧。

高架桥是由许多很高很长的桥连接起来的空中大路,只有汽车才能上路行驶。因为在高架桥上汽车行驶很快,所以一定要系好安全带。

一路上,每个车道上的汽车

有序行驶,两边车窗外的建筑物、农田、河流一闪而过,都没等我看清,它们就消失在我的眼前。不过半小时,我们就到了南通市区,真是太快、太便捷了。

晚上的高架桥更加美丽。桥身两侧黄色的射灯亮起来了,大桥就像披了一件金色的大长袍,把桥的轮廓勾画得特别雄伟、帅气。远远望去,就像一条金龙盘旋在长空。

这座高架桥不仅缓解了交通拥堵的问题,还给城市增添了一道亮丽的风景线。我爱家乡的高架桥!

(指导老师:沈霞)

宠物狗变形记

南通高新区小学金种子文学社 张晨昕

一天,妈妈开车带我和小巧可爱的宠物狗去游乐场玩。看着躺在车椅上听音乐的我,宠物狗羡慕极了,心想:要是我能变成主人那么高,坐上舒服的皮椅,该有多好呀!

突然,一道金光闪过,宠物狗的身体开始一点点变大,还闪着五颜六色的光,简直和电视剧《西游记》中孙悟空的变化一模一样。不一会儿,宠物狗就变得和我一般大小了,甚至还高出半头,如愿以偿地坐上了汽车后排的皮椅。我吃惊地揉了揉眼睛,发现眼前的一切都是真的,我的宠物狗真的变大了。此时的它正坐在我的身旁,欣

赏着车窗外的风景,脸上写满了神气。

这时,妈妈突然停下车,原来是同学王小丽母女二人正在路边买水果,我连忙按下车窗和她打招呼。宠物狗似乎也认识她,将脑袋伸出车窗,还吐出舌头,那脑袋大得惊人,把王小丽吓坏了,一不小心摔倒在地,新买的裙子也破了个大洞。妈妈感到很不好意思,我也连声说对不起,连拉带拽地把宠物狗拉了回来,关上车窗。幸亏王小丽妈妈是个宽容大度的人,没有和宠物狗计较,这事才算结束。

回到小区,变大后的宠物狗竟然进不了小小的电梯,我只能跟着

它慢慢爬楼梯了。要知道,我家可是住十六楼呀!回到家后,我已经累得满头大汗了,一个劲地抱怨:“都怪你,谁让你变得这么大呀?”宠物狗也累得气喘吁吁,直吐舌头,一下子趴在了地上,心想:唉,还是乘电梯舒服呀,现在害得小主人也跟着我活受罪。

到了晚上,宠物狗饿了,将饭盆里的饭菜消灭得一干二净,可是依然不觉得饱。妈妈又盛了一碗饭,夹了一根大骨头,宠物狗以龙卷风般的速度吞进肚子,但还是觉得不过瘾。我感到有些不可思议,妈妈也对宠物狗惊人的饭量极为不满,自言自语起来:“这么能吃,以后

怎么养得起呀,还不如趁早卖掉算了。”

这话被宠物狗听得一清二楚,它不禁吓出了一身冷汗,眼前也浮现出那些被卖掉的宠物狗失去自由、可怜巴巴的情景。它开始有些后悔了:还是从前的生活好啊!我为什么要犯糊涂变大呀?正当它后悔莫及时,又有一道金光闪过,它又变成了原来的模样——小巧又可爱了。从此,宠物狗再也不胡思乱想了,而是安安心心地做它的宠物狗了。

是呀,失去才知道珍惜,这世界上最好的模样其实还是自己啊!

(指导老师:吴林飞)